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重庆二外高2017学部2016—2017学年度下期第2次月考
理科数学
1、 选择题（本题共12小题，每小题5分）
1. 若复数
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2.已知全集U＝{1,2,3,4,5,6,7ziyuanku.com,8},集合A＝{2,3,5,6},集Ziyuanku.com合B＝{1,3,4,6,7},则集合
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3. 已知向量
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6. 一个几何体的三视图如图，该几何体的表面积为（    ）   
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10. 在区间
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11. 设双曲线的左准线与两条渐近线交于A、B两点，左焦点在以AB为直径的圆内,则该双曲线的离心率的取值范围为(   )
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记函数
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填空题(本题共4小题，每小题5分，共20分)
13. 在△ABC中，若
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16.设函数
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3、 解答题(70分)
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18.为了解甲、乙两厂的产品质量，采用分层抽样的方法从甲、乙两厂生产的产品中分别抽取14件和5件，测量产品中微量元素x，y的含量（单位：毫克）.下表是乙厂的5件产品的测量数据：ziyuanku.com
	编号
	1
	2
	3
	4
	5

	x
	169
	178
	166
	175
	180

	y
	75
	80
	77
	70
	81


（1）已知甲厂生产的产品共98件，求乙厂生产的产品数量；
（2）当产品中的微量元素x，y满足x≥175且y≥75时，该产品为优等品，用上述样本数据估计乙厂生产的优等品的数量；
（3）从乙厂抽出的上述5件产品中，随机抽取2件，求抽取的2件产品中优等品数[image: image88.wmf]x

的分布列及其均值（即数学期望）.

19.如图，在四棱锥P-ABCD中，
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（2）若PA=AB，求PB与AC所成角的余弦值；
（3）当平面PBC与平面PDC垂直时，求PA的长.
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（1）求椭圆的离心率
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（2）设直线PF2与椭圆相交于A，B两点，若直线PF2与圆
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21.已知函数
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（1）求
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请考生在第2 2~2 3两题中任选一题做答, 如果多做, 则按所做的第一题记分。
22. 在平面直角坐标中，以坐标原点为极点，x轴的正半轴为极轴建立极坐标系，已知曲线C的极坐标方程为
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（1）写出曲线C的直角坐标方程和直线l的普通方程； 
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重庆二外高2017学部2016—2017学年度下期第2次月考
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3、 解答题
17.（1）设等差数列
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18.（1）由题意知，抽取比例为
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（2）由表格知乙厂生产的优等品为2号和5号，所占比例为
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（3）由（2）知2号和5号产品为优等品，其余3件为非优等品.
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19.(1)因为四边形ABCD是菱形，所以
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不妨设
[image: image198.wmf]833

(,)

55

Acc

，
[image: image199.wmf](0,3)

Bc

-

，

所以
[image: image200.wmf]22

83316

||()(3).

555

ABcccc

=++=

 于是
[image: image201.wmf]5

||||2.

8

MNABc

==



圆心
[image: image202.wmf](

)

1,3

-

到直线PF2的距离
[image: image203.wmf]|333|3|2|

.

22

---+

==

cc

d




[image: image204.wmf]222

||

()4

2

MN

d

+=

Q

，
[image: image205.wmf]22

3

(2)16.

4

\++=

cc



整理得
[image: image206.wmf]2

712520

+-=

cc

，得
[image: image207.wmf]26

7

=-

c

（舍），或
[image: image208.wmf]2.

c

=

所以椭圆方程为
[image: image209.wmf]22

1.

1612

xy

+=


21.(1)∵函数
[image: image210.wmf])]

2

ln(

)

2

ln(

[

2

1

)

(

-

-

+

=

x

x

t

x

f

，且
[image: image211.wmf])

4

(

)

(

f

x

f

³

恒成立
    ∴
[image: image212.wmf])

(

x

f

的定义域为(2，+∞)，且
[image: image213.wmf])

4

(

f

是
[image: image214.wmf])

(

x

f

的最小值
 又∵
[image: image215.wmf])

2

1

2

(

2

1

)

(

'

-

-

+

=

x

x

t

x

f

    ∴
[image: image216.wmf]0

)

2

1

6

(

2

1

)

4

(

'

=

-

=

t

f

，解得
[image: image217.wmf]3

=

t


∴
[image: image218.wmf]4

4

)

2

1

2

3

(

2

1

)

(

'

2

-

-

=

-

-

+

=

x

x

x

x

x

f


∴当
[image: image219.wmf]4

2

<

<

x

时，
[image: image220.wmf]0

)

(

'

<

x

f

，当
[image: image221.wmf]4

>

x

时，
[image: image222.wmf]0

)

(

'

>

x

f


∴
[image: image223.wmf])

(

x

f

在(2,4)上是减函数，在(4，+∞)上是增函数
∴
[image: image224.wmf])

(

x

f

在3,7]上的最大值应在端点处取得
∴
[image: image225.wmf]0

)

729

ln

625

(ln

2

1

)

5

ln

9

ln

3

(

2

1

)

7

(

)

3

(

<

-

=

-

=

-

f

f


∴
[image: image226.wmf])

7

(

)

3

(

f

f

<

，故当
[image: image227.wmf]7

=

x

时，
[image: image228.wmf])

(

x

f

取得在3,7]上的最大值.

（2）∵
[image: image229.wmf])

(

x

F

是单调增函数， ∴
[image: image230.wmf]0

)

(

'

>

x

f

恒成立
∵
[image: image231.wmf])

4

)(

1

(

)

1

(

4

5

)

1

(

4

4

1

)

(

'

2

2

2

-

-

+

-

+

-

=

-

-

-

-

=

x

x

a

x

x

a

x

x

x

a

x

F


∴在
[image: image232.wmf])

(

x

f

的定义域(2，+∞)上，
[image: image233.wmf]0

)

4

)(

1

(

2

>

-

-

x

x

恒成立
∴
[image: image234.wmf]0

)

1

(

4

5

)

1

(

2

>

+

-

+

-

a

x

x

a

在(2，+∞)上恒成立
下面讨论
[image: image235.wmf]0

)

1

(

4

5

)

1

(

2

>

+

-

+

-

a

x

x

a

在(2，+∞)上恒成立时，
[image: image236.wmf]a

的解的情况：
当WWW.ziyuanku.com
[image: image237.wmf]0

1

<

-

a

时，不可能有
[image: image238.wmf]0

)

1

(

4

5

)

1

(

2

>

+

-

+

-

a

x

x

a

在(2，+∞)上恒成立
当
[image: image239.wmf]0

1

=

-

a

时，
[image: image240.wmf]0

)

1

(

4

5

)

1

(

2

>

+

-

+

-

a

x

x

a

在(2，+∞)上恒成立
当
[image: image241.wmf]0

1

>

-

a

时，又有两种情况：



，且
[image: image244.wmf]0

)

1

(

4

2

5

)

1

(

2

>

+

-

´

+

-

a

x

a


由
得，无解；
由
得，∵
[image: image247.wmf]0

1

>

-

a

，∴
[image: image248.wmf]1

>

a

；
综上所述，当
[image: image249.wmf]1

³

a

时，
[image: image250.wmf]0

)

1

(

4

5

)

1

(

2

>

+

-

+

-

a

x

x

a

在(2，+∞)上恒成立
22. （1）曲线C的极坐标方程为ρsin2θ=2acosθ（a＞0）可得ρ2sin2θ=2aρcosθ． 
可得：曲线C的普通方程为：y2=2ax； 
直线l的参数方程为
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